
 

  Έρικ, ο Ακόλουθος 
Άνθρφπος, Σηραηιώηης 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή        

    3           1 ‘’            3           -1 
 
 
Αθόινπζνο: Οη άιινη θηιηθνί Σηπαηιώηερ εληνο 4’’ θεξδίδνπλ ζην 
Χαξαθηεξηζηηθό Μάρε +1. Οη άιινη θηιηθνί Δςγενείρ θεξδίδνπλ +2 
ζην Χαξαθηεξηζηηθό Μάρε. 
 
Γεξκάηηλν Γηιέθν: Μείσζε ηε Εεκηά Κοπήρ  θαη Γιάηπηζηρ πνπ 

έρεηο ππνζηεί θαηά -1. 
 
 
Ο Ήξσαο κνπ (2) 4’’ 

Ο ζηνρνπνηεκέλνο Σηπαηιώηηρ θεξδίδεη 1 Δνέπγεια ή, ν 
ζηνρνπνηεκέλνο Δςγενήρ θεξδίδεη 2 Δνέπγεια. 
 
 
Γηαηξόο (1) 4’’ 

Χ : Ο ζηνρνπνηεκέλνο Σηπαηιώηηρ ή Δςγενήρ αλαπιεξώλεη Χ 

Πιεγέο. 
΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο. 

 
 
 
 
 
 
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηε Χαμηλή Άμσνα. 

♥                                          
 

 
 
 

Θα το Μετανοιώσεις Αυτό 
 

Αλαβάζκηζε ζηε Χαμηλή Άμσνα 

 

 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       Ǿ 

Ευθύ Χτύπημα         Ǿ 

Πλάγιο Χτύπημα        Ǿ 

Ανοδικό Χτύπημα        Ǿ 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 
 
 

Τελική Συνέπεια: Αλ απηό ην κνληέιν δελ έρεη ηεζεί Δκηόρ 

Μάσηρ, αληάιιαμε ηηο ζέζεηο κεηαμύ απηνύ ηνπ κνληέινπ θαη 
ελόο θηιηθνύ κνληέινύ εληνο 4’’. 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

  

Υλίντλοκ 
Άνθρφπος, Σηραηώηης 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή        

     3          1 ‘’            3           0 
 

 
΢ηηιέην: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά Γιάηπηζηρ, 

αύμεζε ηε Εεκηά πνπ πξνθάιεί θαηά +1. 
 
 
Δπαλόπιηζε [Ππξνβνιηζκόο κε Μνπζθέην] (2) 

Ζ νλνκαδόκελε Ηθαλόηεηα κπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί μαλά.  
Αςηή η Ηκανόηηηα δεν μποπεί να σπηζιμοποιηθεί όηαν ηο μονηέλο 
είναι ζε Σςμπλοκή. 
 
΢εκάδεςε (1) -  Μία θοπά ανά γύπο. 

Άπμεζε ην Χαξαθηεξηζηηθν Μαγεία θαηά +1 απηνύ ηνπ ραξαθηήξα 
κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 
 
‘’Πξόζερε!’’ (1) 6’’ 

Μείσζε ην Χαξαθηεξηζηηθό Απνθπγή θαηά -1 ηνπ  ζηνρνπνηεκέλνπ 
θηιηθνύ ραξαθηήξα κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ.  
 
Ππξνβνιηζκόο κε Μνπζθέην (1) 12’’ - Μία θοπά ανά παισνίδι, 
εκηόρ αν γίνει επανόπλιζη. 

Χ : Ο Σηόρνο ππνθέξεη Χ+2 Εεκηά Κπούζηρ. 

΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο θαη ε Ηθαλόηεηα 

Δπανόπλιζη δελ κπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί  μαλά γηα ην ππόινηπν 
ηνπ παηρληδηνύ. 
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηελ Υυηλή Άμσνα. 

♥ 

 

 
 
 

Σακτική Τποχώρηση 
 

Αλαβάζκηζε ζηελ Υυηλή  Άμσνα 

 

 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       Ǿ 

Ευθύ Χτύπημα         Ǿ 

Πλάγιο Χτύπημα        Ǿ 

Ανοδικό Χτύπημα        Ǿ 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

Μείσζε ηε Εεκηά πνπ ππέθεξεο θαηά -1. 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Απην ην κνληέιν κπνξεί λα θηλεζεί  2’’. 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

  

Κάουφμαν 
Άνθρφπος, Εσγενής 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή        

     2          1 ‘’            4           +1 
 

 
Βξνρή από Υξπζό: Σηνρνπνίεζε έλα ζεκείν ηνπ πεδίνπ κάρεο 

εληόο 6’’ θαη νξαηό από απηό ην κνληέιν. Όια ηα άιια κνληέια 
εληόο 4’’ από απηό ην ζεκείν θηλνύληαη 2’’ θαηεπζείαλ πξνο απηό ην 
ζεκείν. Ο παίρηεο πνπ ειέγρεη ηνλ Κάνπθκαλ επηιέγεη ηε ζεηξά ησλ 
θηλήζεσλ. 
 
 
΢άθνο κε Υξήκαηα (2) 6’’ 
Τνπνζέηεζε έλα 30mm δηακέηξνπ δείθηε Σάκος με Χπήμαηα ζε έλα 
ζεκείν εληόο 6’’ θαη νξαηό από απην ην κνληέιν. Ο δείθηεο 
παξακέλεη ζην παηρλίδη αιιά αθαηξείηαη ακέζσο εάλ νπνηνδήπνηε 
κνληέινπ ε βάζε είλαη ζε επαθή κε απηό.Κάζε θνξά πνπ άιιν 
κνληέιν εθηειέη ηηο ελέξγεηεο Βήμα  ή Τπέξιμο εληόο 6’’ θαη ζηελ 
Οπηηθή Δπαθή ηνπ δείθηε Σάκος με Χπήμαηα, δελ κπνξεί λα 
ηεξκαηίζεη ηε θίλεζε ηνπ πην καθξηά από ηνλ θνληηλόηεξν δείθηε 
Σάκος με Χπήμαηα από όπνπ μεθίλεζε ηελ θίλεζε.   
 
 
Γελλαηόδσξε Πξνζθνξά (1) 2’’ - Μία θοπά ανά παισνίδι. 

2 ή 2 : Τν ζηνρνπνηεκέλν κνληέιν ράλεη ηε θαηνρή κίαο 

Φεγγαξόπεηξαο πνπ θνπβαιάεη θαη απηόο ν ραξαθηήξαο παίξλεη 
ζηε θαηνρή ηνπ απηε ηε Φεγγαξόπεηξα. 
΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο. 

 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Εσθύ Χηύπημα. 

♥ 

 

 
 
 

΢πρώξιμο με τη Κοιλιά 
 

Αλαβάζκηζε ζην Εσθύ Χηύπημα 

 

 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       Ǿ 

Ευθύ Χτύπημα         Ǿ 

Πλάγιο Χτύπημα        Ǿ 

Ανοδικό Χτύπημα        Ǿ 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

. 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Κίλεζε ην ερζξηθό κνληέιν 2’’ θαηεπζείαλ 
καθξηά από απην απηό ην κνληέιν. 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

  

Γερτρούδη, η Νεραϊδοκυνηγός 
Άνθρφπος, Μιζθοθόρος 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή        

     4          1 ‘’            5           0 
 

 
Φπιαρηό Πξνζηαζίαο: Μείσζε ηε Μαγική Εεκηά πνπ έρεηο 

ππνζηεί θαηά -2. 
 
 
Δπαλόπιηζε [ Καξακπίλα] (2) 
Ζ νλνκαδόκελε Ηθαλόηεηα κπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί μαλά. Αςηή η 
Ηκανόηηηα δεν μποπεί να σπηζιμοποιηθεί όηαν ηο μονηέλο είναι ζε 
Σςμπλοκή. 

 
Φπζηθή Δπίηαμε (1) 4’’ Παικόο -  Μία θοπά ανά γύπο. 

Όια ηα κνληέια εληόο ηνπ Παικνύ ππνθέξνπλ 2 Πιεγέο γηα θάζε 
δείθηε Δνέπγειαρ πνπ έρνπλ πάλσ από 3. 
 
 
Καξακπίλα (1) 4’’ - Μία θοπά ανά παισνίδι, εκηόρ αν γίνει 
Δπανόπλιζη. 

Χ ή Χ : Ο Σηόρνο ππνθέξεη Χ Εεκηά Κπούζηρ. 

΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο. 

 

 

 

 

 

 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Πλάγιο Χηύπημα. 

♥ 

 

 
 
 

Περιστροφική Κλωτσιά 
 

Αλαβάζκηζε ζην Πλάγιο Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κρούση 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         1 

Κατακόρυφο Χτύπημα       2 

Ευθύ Χτύπημα         2 

Πλάγιο Χτύπημα        1 

Ανοδικό Χτύπημα        1 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Κίλεζε ην ερζξηθό κνληέιν 1’’. Μπνξείο 
ακέζσο λα ρξεζηκνπνηήζεηο ηελ Ηθαλόηεηα Δπαλόπιηζε 
αθόκα θαη αλ είζαη ζε Σπκπινθή ρσξίο λα μνδέςεηο 
Δνέπγεια. 
 
 
 

 
 
 



 

  

Υράϊαρ Υλάβιος 
Άνθρφπος, Κληρικός 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή        

     4          2 ‘’            3           +1 
 

 
Φπζηθή Δπέλδπζε: Μείσζε ηε Εεκηά Κπούζηρ πνπ έρεηο ππνζηεί 

θαηά -2. 
 
 
Ρόπαιν: Όηαλ έλαο ερζξόο ζηνρνπνηεί απηόλ ηνλ ραξαθηήξα κε 

κία Ηθαλόηεηα Μαγείαο, ή ρξεζηκνπνηεί κία Ηθαλόηεηα Μαγείαο εληόο 
4’’ από απηό ην κνληέιν, αλ νη θάξηεο άκπλαο έρεηοη δύν ή 
πεξηζζόηεξεο θάξηεο Σπκθνξάο, κπνξείο λα ηηο εκθαλίζεηο γηα λα 
αθπξώζεηο ηελ ηθαλόηεηα θαη λα πξνθαιέζεηο ηε Σπκθνξά ζηνλ 
ελεξγό ραξαθηήξα. 
 
 
Καθόβνπινο: Όηαλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιεί 1 ή 

πεξηζζόηεξεο Πιεγέο ζε έλαλ ερζξό, αλαπιεξώλεη ν ίδηνο 1 
Πιεγή. 
 
 
Θεξαπεία (2) 8’’  

Χ : Ο Σηόρνο αλαπιεξώλεη Χ+1 Πιεγέο. 

΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο 

  
 
 
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηελ Πλάγιο Χηύπημα. 

♥ 

 

 
 
 

Ξυλιά 
 

Αλαβάζκηζε ζην Πλάγιο Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Πρόσκρουση 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         0 

Κατακόρυφο Χτύπημα       0 

Ευθύ Χτύπημα         0 

Πλάγιο Χτύπημα        0 

Ανοδικό Χτύπημα        0 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Άλ απηό ην κνληέιν δελ έρεη ηεζεί Δκηόρ 
Μάσηρ ηόηε αλαπιεξώλεη 1 Πιεγή. 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

  
Νάτι, Κλέφτρα της Παραγκούπολης 
Άνθρφπος, Απαηεώνας 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή        

     3          1 ‘’            4        - [ #] 
Αδύλακε: Μείσζε  ηε Εεκηά Μάρεο πνπ πξνθαιεί απηόο ν 

ραξαθηήξαο θαηά -1.  
 
Κξπκκέλν ΢ηηιέην: Άλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά 

Μάρεο Γιάηπηζη, αύμεζε ηε Εεκηά πνπ πξνθαιεί θαηά +1. Άλ απηόο 
ν ραξαθηήξαο παίμεη Ανοδικό Χηύπημα αύμεζε ηε Εεκηά πνπ 
πξνθαιεί θαηά +1. 
 
Αζών Βιέκκα: Όηαλ έλαο ερζξόο ζηνρνπνηεί απηνλ ηνλ ραξαθηήξα 

κε κία ελέξγεηα, ηόηε ην ελεξγό ερζξηθό κνληέιν πξέπεη λα ράζεη 1 
Δνέπγεια ή ε ελέξγεηα αθπξώλεηαη. 
 
Δμαθάληζε ζην Πιήζνο: Τν Χαξαθηεξηζηηθό Απνθπγή απηνύ ηνπ 

ραξαθηήξα είλαη – [#], όπνπ [#] είλαη ν αξηζκόο ησλ άιισλ 
κνληέισλ εληόο 3’’, ρσξίο λα ππνινγίδεηαη ν ραξαθηήξαο πνπ 
εθηέιεζε απηή ηελ Ηθαλόηεηα. 
 
΢βέιηε: Όηαλ εθηειείο Βήμα Ανηίδπαζηρ θαη βξίζθεζαη ζε 
Σςμπλοκή κε έλαλ ερζξό, απηό ην κνληέιν κπνξεί λα θηλεζεί 2’’ αληί 
ηνπ ζπλεζηζκέλνπ 1’’. Μία θοπά ανά γύπο. 
 
΢θεληόλα (2)  

Χ : Ο Σηόρνο ππνθέξεη Χ Εεκηά Κπούζηρ. 

΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ράλεη ηηο ηθαλόηεηεο Αθώο Βλέμμα θαη 
Δξαθάνιζη ζηο Πλήθορ θαη ην Χαξαθηεξηζηηθό Απνθπγε απμάλεηαη 
+1 κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 

  
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Πλάγιο Χηύπημα. 

♥ 

 
 
 

Ρίξιμο Πορτοφολιού 
 

Αλαβάζκηζε ζην Πλάγιο Χηύπημα 

 

 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ  

Κατακόρυφο Χτύπημα       Ǿ 

Ευθύ Χτύπημα         Ǿ 

Πλάγιο Χτύπημα        Ǿ 

Ανοδικό Χτύπημα        Ǿ 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

Μείσζε ηε Εεκία πνπ ππέθεξεο θαηά -2. 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Άλ απηό ην κνληέιν δελ έρεη ηεζεί Δκηόρ 
Μάσηρ ηόηε κπνξεί λα πάξεη ζηε θαηνρή ηνπ έσο κία 
Φεγγαξόπεηξα από ηνλ ερζξό. 
 
 
 

 
 
 
 



 

  

Μαμά Σζίμπλ 
Γνώμος 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή        

     2           1 ‘’           6            0 
 
Βξαδύο: Οη ελέξγεηεο Βήμαηορ απηνύ ηνπ κνληέινπ πεξηνξίδνληαη 

ζε 2’’. 
 
Σα Αγνξάθηα κνπ: Μείσζε όιε ηε Εεκηά πνπ ζα ππέθεξε απηόο 
ραξαθηήξαο θαηά -1 γηα θάζε άιιν θηιηθό Γνώμο  εληόο 4’’, κε 
κέγηζην έσο -3. 
 
Σπρεξό Φπιαρηό: Οη άιινη θηιηθνί Γνώμοι  εληόο 4’’ θεξδίδνπλ ζην 
Χαξαθηεξηζηηθό Μάρε θαη Μαγεία +1 θαη κείσζε ηε Μαγική Εεκηά 
πνπ ππνθέξνπλ θαηά -1. 
 
‘Η Αγάπε ηεο Μεηέξαο (1) 10’’ - Μία θοπά ανά γύπο 
Κηλήζνπ 2’’ θαηεπζείαλ πξνο έλα ζηόρν Γνώμο, κεηά ν ζηόρνο 
θηλείηαη 2’’ θαηεπζείαλ πξνο απηό ην κνληέιν θαη αλαπιεξώλεη 2 
Πιεγέο. 
 
Η Οξγή ηεο Μεηέξαο (1) 3’’ Παικόο - Μία θοπά ανά παισνίδι. 
Οη άιινη θηιηθνί Γνώμοι  εληόο ηνπ Παικνύ θεξδίδνπλ 1 Δνέπγεια. 

Τα ερζξηθά κνληέια εληόο ηνπ παικνύ ππνθέξνπλ 2 Πιεγέο. 
 
Θεξαπεία (2) 8’’  

Χ : Ο Σηόρνο αλαπιεξώλεη Χ+1 Πιεγέο. 

΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο 

  
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηε Χαμηλή  Άμσνα. 

♥ 

 

 
 
 

Θα το Μετανοιώσεις Αυτό 
 

Αλαβάζκηζε ζηε Χαμηλή  Άμσνα 

 

 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       Ǿ 

Ευθύ Χτύπημα         Ǿ 

Πλάγιο Χτύπημα        Ǿ 

Ανοδικό Χτύπημα        Ǿ 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Άλ απην ην κνληέιν είλαη αθόκα δσληαλό, 
αληάιιαμε ηηο ζέζεηο κεηαμύ απηνύ ηνπ κνληέινπ θαη ελόο 
θηιηθνύ κνληέινπ εληόο 4’’. 
 
 
 

 
 
 
 



 

  
Κουόρελ 
Γνώμος, Σηραηιώηης, Πολιηοθσλακή 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

      3          1 ‘’            3           0 
 
Βξαδύο: Οη ελέξγεηεο Βήμαηορ απηνύ ηνπ κνληέινπ πεξηνξίδνληαη 

ζε 2’’. 
 
Ξηθίδην: Άλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά Κνπήο, αύμεζε 

ηε Εεκηά θαηά +1. 
 
Δπαλόπιηζε [Βαιιίζηξα] (2). 
Ζ νλνκαδόκελε Ηθαλόηεηα κπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί μαλά. Αςηή η 
Ηκανόηηηα δεν μποπεί να σπηζιμοποιηθεί όηαν ηο μονηέλο είναι ζε 
Σςμπλοκή. 
 
‘΢πκπνιεκηζηέο (1) 4’’ 
Ο ζηνρνπνηεκέλνο άιινο θηιηθόο ραξαθηήξαο ηεο Πολιηοθςλακήρ 
θεξδίδεη ζηα Χαξαθηεξηζηηθά Μάρε θαη Μαγεία +1 κέρξη ην ηέινο 
ηνπ γύξνπ. Μεηά, ν ζηόρνο κπνξεί λα ράζεη 1 Δνέπγεία γηα λα 
δώζεη ζε απηό ην ραξαθηήξα +1 ζηα Χαξαθηεξηζηηθά Μάρε  θαη 
Μαγεία κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 
 
Βνιή κε Βαιιίζηξα (1) 14’’ - Μία θοπά ανά παισνίδι, εκηόρ αν 
γίνει Δπανόπλιζη. 
Υ : Ο Σηόρνο ππνθέξεη 2Χ  Εεκηά Γηάηξεζεο θαη κεηά θηλείηαη 1’’ 

θαηεπζείαλ καθξηά. 
΢πκθνξά : Ζ Ηθαλόηεηα Δπανόπλιζη δελ κπνξεί λα 

ρξεζηκνπνηεζεί μαλά  γηα ην ππόινηπν ηνπ παηρληδηνύ. 

  
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηελ Υυηλή Άμσνα. 

♥ 

 

 
 
 

Σακτική Τποχώρηση 
 

Αλαβάζκηζε ζηελ Υυηλή  Άμσνα 

 

 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       Ǿ 

Ευθύ Χτύπημα         Ǿ 

Πλάγιο Χτύπημα        Ǿ 

Ανοδικό Χτύπημα        Ǿ 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

Μείσζε ηε Εεκία πνπ ππέθεξεο θαηά -1. 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Απην ην κνληέιν κπνξεί λα θηλεζεί  2’’. 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

  

Μπίλι 
Νάνος, Πολιηοθσλακή, Ζώο 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     4           1 ‘’           4           -1 
 

 
΢παζί: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη  Εεκηά Κοπή, αύμεζε 

ηε Εεκηά πνπ πξνθάιεί θαηά +1. 
 
 
Καπηηνλέ Παλνπιία: Μείσζε ηε Εεκηά Κοπή πνπ έρεηο ππνζηεί 

θαηά -1.    
 
 
Σαρύηεηα Δκβνιηζκνύ (3) 6’’ 
Κίλεζε απηό ην κνληέιν 6’’ θαηεπζείαλ  πξνο ην  ερζξηθό κνληέιν 
ζηόρν.  Άλ νη βάζεηο ηνπο αθνπκπήζνπλ  γύξλα κία Κάξηα Μαγείαο. 
Τν ερζξηθό  κνληέιν  ππνθέξεη Χ+1 Εεκηά Κπούζηρ θαη κεηά 

θηλείηαη θαηεπζείαλ καθξηά, όπνπ Χ είηλαη ε αμία ηεο γπξηζκέλεο 
θάξηαο. 
΢πκθνξά: Τν ερζξηθό κνληέιν δελ ππνθέξεη θαζόινπ Εεκηά θαη 

κπνξεί λα θηλεζεί 3’’. 
 
 
Νηέη – Νηέη ΢ίιβεξ (2) 
Υ ή Υ : Κίλεζε απηό ην κνληέιν 2Χ’’. 
΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν δελ κπνξεί λα θηλεζεί είηε νηθεηνζειώο 

είηε όρη κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ.  

  

 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Καηακόρσθο Χηύπημα. 

♥ 

 

 
 
 

Άγριο Φτύπημα 
 

Αλαβάζκηζε ζην Καηακόρσθο Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κοπή 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       2 

Ευθύ Χτύπημα         2 

Πλάγιο Χτύπημα        3 

Ανοδικό Χτύπημα        3 

Χαμηλή Άμυνα         2 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Κίλεζε ην ερζξηθό κνληέιν 1’’ θαηεπζείαλ 
καθξηά από απηό ην κνληέιν. 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

 

  

Υρίτζ 
Άνθρφπος, Μιζθοθόρος, Σηραηιώηης 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     4          2 ‘’            0           +1 
 

 
Μεγαινπξεπέο ΢παζί: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά 

Μάρεο Κοπή, αύμεζε ηε Εεκηά πνπ πξνθαιεί θαηά +3. Άλ απηόο ν 
ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά Μάρεο Κπούζη ή Γιάηπηζη, αύμεζε 
ηε Εεκηά πνπ πξνθαιεί θαηά +1. 
 
 
Δθθνβηζκόο (1) 4’’ 
Οη ζηνρνπνηεκέλνη Άνθπυποι ή Γκόμπλιν ππνθέξνπλ -2 ζην 
Χαξαθηεξηζηηθό Μαγεία θαη γίλνληαη [Πξνβιέςηκνο Μαρεηήο: Καηά 

ηε δηάξθεη ηνπ γύξνπ Μάρεο, πξηλ θάζε παίρηεο επηιέμεη ηε θάξηα 
Μάρεο, πξέπεη λα εκθαλίζνπλ ηηο θάξηεο ηνπ ρεξηνύ ηνπο ζηνλ 
αληίπαιν.] κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ.  
 
 
Μείλε Πίζσ!  (1) 2’’ Παικόο  -  Μία θοπά ανά γύπο. 
Όια ηα άιια κνληέια εληόο ηνπ Παλμού θηλνύληαη 1’’ θαηεπζείαλ 
καθξηά. 
 

 
 
 
 
 
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηελ Ανοδικό Χηύπημα. 

♥ 

 

 
 
 

Κόφτης 
 

Αλαβάζκηζε ζηελ Ανοδικό Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κοπή 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         2 

Κατακόρυφο Χτύπημα       1 

Ευθύ Χτύπημα         1 

Πλάγιο Χτύπημα        2 

Ανοδικό Χτύπημα        1 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Πξνθάιεζε 2 Εεκηά Κοπή ζε όια ηα 
κνληέια εληόο 2’’ ηα νπνία δελ ζπκκεηείραλ ζε απηό ην γύξν 
Μάρεο. Απηή ε Εεκηά δελ ππνινγίδεηαη ώο Εεκηά Μάρεο. 
 
 
 

 
 
 
 



 

  
Άγκαθα, η Σαβερνιάρισσα Κυρά 
Άνθρφπος 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     3          1 ‘’            3            0 
 
Θάξξνο Άλ έλαο Φηιηθόο Σηπαηιώηηρ ή Μιζθοθόπορ εθηειεί 

ελέξγεηα Δπίζεζεο Μάρεο εληόο 6’’ από απηό ην κνληέιν, κπνξείο 
λα ηνπο θάλεηο λα θεξδίζνπλ 1 Δλέξγεηα. Μία θοπά ανά γύπο. 
 
Κξπκκέλν ΢ηηιέην: Άλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά 
Μάρεο Γιάηπηζη, αύμεζε ηε Εεκηά πνπ πξνθαιεί θαηά +1. Άλ απηόο 
ν ραξαθηήξαο παίμεη Ανοδικό Χηύπημα αύμεζε ηε Εεκηά πνπ 
πξνθαιεί θαηά +1. 
 
Γειεαζηηθή Πξνζθνξά  (2) 10’’ 

Χ , Χ ή Χ : Κίλεζε ην Σηόρν 4’’ θαηεπζείαλ πξόο απηό ην κνληέιν. 

΢πκθνξά: Απηόο ν ραξαθηήξαο ππνθέξεη 2 Πιεγέο. 

 
Πηέο Όιν ην Πνηό ΢νπ (1) 2’’ - Μία θοπά ανά γύπο. 

Χ : Ο Σηόρνο ράλεη Χ Δνέπγεια. 

Χ : Ο Σηόρνο θεξδίδεη Χ Δνέπγεια θαη ην Χαξαθηεξηζηηθό Μαγεία 

ηνπ κεηώλεηαη θαηά –Χ κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 

Χ : Τν Χαξαθηεξηζηηθό Μάρε ηνπ Σηόρνπ απμάλεηαη θαηά +Χ κέρξη 

ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 
΢πκθνξά : Ο Σηόρνο ράλεη ηε θαηνρή έσο κίαο Φεγγαξόπεηξαο 

πνπ θνπβαιάεη (ηνπνζέηεζε ηε Φεγγαξόπεηξα ζε επαθή κε ηε 
βάζε απηνπ ηνπ κνληέινπ κε Αμία Βάζνπο “1”) 

 
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηελ Τςειή Άκπλα. 

♥ 

 

 
 
 

΢τη Κόλαση δεν υπάρχει Οργή 
 

Αλαβάζκηζε ζηελ Υυηλή Άμσνα 

 

 
 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       Ǿ 

Ευθύ Χτύπημα          Ǿ 

Πλάγιο Χτύπημα        Ǿ 

Ανοδικό Χτύπημα        Ǿ 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 



   
 
 

Άγριο Φτύπημα 
 

Αλαβάζκηζε ζην Χαμηλή Άμσνα 

 

 
 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       Ǿ 

Ευθύ Χτύπημα         Ǿ 

Πλάγιο Χτύπημα        Ǿ 

Ανοδικό Χτύπημα        Ǿ 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Τν ερζξηθό κνληέιν έρεη κείσζε  -2  ζην 
Χαξαθηεξηζηηθό Μάρε γηα ην ππόινηπν ηνπ γύξνπ. Απηό ην 
κνληέιν κπνξεί λα θηλεζεί 4”. 
 
 
 

 
 
 
 
 

Κουάκ 
Άνθρφπος, Μάγος, Κληρικός 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     2          1 ‘’            5            0 
 
Αδύλακνο: Μείσζε όιε ηε Εεκηά Μάρεο πνπ πξνθαιεί απηόο ν 

ραξαθηήξαο θαηά -1. Οη ελέξγεηεο Σπγθνκηδή γηα απηόλ ην 
ραξαθηήξα θνζηίδνπλ +1 Δλέξγεηα  
 
Πξναίζζεκα: Άλ έλαο ερζξηθόο ραξαθηήξαο ζηνρνπνηήζεη απηόλ 

ηνλ ραξαθηήξα κε κηα ελέξγεηα, κπνξείο λα δηαθόςεηο ηελ ελέξγεηα 
γηα λα θάλεηο έλα Βήμα Ανηίδπαζηρ απνξξίπηνληαο 1 Δνέπγεια. Αλ 
ην θάλεηο απηό, ν ερζξόο πξέπεη λα νινθιεξώζεη ηελ ελέξγεηα πνπ 
είρε μεθηλήζεη ,άλ κπνξεί, ρσξίο λα επηιέμεη δηαθνξεηηθό ζηόρν. 
 
 
Δλόξαζε  (1) 10” -  Μία θοπά ανά γύπο. 
Ο Σηόρνο Άνθπυπόρ θεξδίδεη +2 ζην Χαξαθηεξηζηηθό Μαγεία κέρξη 
ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 
 
 
Θεξαπεία (2) 8’’  

Χ : Ο Σηόρνο αλαπιεξώλεη Χ+1 Πιεγέο. 

΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο. 

 
΢θόλε Σύθισζεο (1) 4” 

Χ : Μείσζε ηα Χαξαθηεξηζηηθά Μάρε θαη Μαγεία ηνπ Σηόρνπ θαηά 

2Χ κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 
΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ράλεη όιε ηελ Δνέπγεια ηνπ. 

 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Υακειή Άκπλα. 

♥ 

 



 

  
Νεαρός Σζάκ 
Γνώμος, Εσγενής, Πολιηοθσλακή 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     4           1 ‘’           2            0 
 

 
΢παζί ησλ Πξνγόλσλ: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη  Εεκηά 

Κοπή, αύμεζε ηε Εεκηά πνπ πξνθάιεί θαηά +2. ΄Αλ απηόο ν 
ραξαθηήξαο πξνθάιεζε Εεκηά Μάρεο Γιάηπηζη, αύμεζε ηε Εεκηά 
θαηά +1. 
 
 
Αζπίδα ησλ Πξνγόλσλ: Μείσζε ηε Εεκηά πνπ έρεηο ππνζηεί θαηά 

-1. 
 
 
Σπρεξόο (1) -  Μία θοπά ανά γύπο. 

Κνίηα ηηο 5 πξώηεο θάξηεο ηεο Τξάπνπιαο Μαγείαο. Τνπνζέηεζε 
νπνηνδήπνηε αξηζκό θαξηώλ ζηε θνξπθή ηεο ηξάπνπιαο κε 
νπνηαδήπνηε ζεηξά θαη ηηο ππόινηπεο ζην ηέινο ηεο ηξάπνπιαο κε 
νπνηαδήπνηε ζεηξά. 
 
 
Μαγηθό Ρόθεκα (1) - Μία θοπά ανά γύπο. 
Υ : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη Χ Πιεγέο. 
Υ : Απηό ην κνληέιν θεξδίδεη Χ Δνέπγεια. 
΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 3 Πιεγέο. 

 
 

 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηελ Χαμηλή Άμσνα. 

♥ 

 

 
 
 

Φτύπημα με Ασπίδα 
 

Αλαβάζκηζε ζηε Χαμηλή  Άμσνα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κρούση 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         1 

Κατακόρυφο Χτύπημα       2 

Ευθύ Χτύπημα         0 

Πλάγιο Χτύπημα        2 

Ανοδικό Χτύπημα        2 

Χαμηλή Άμυνα         1 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Κίλεζε απηό ην κνληέιν 1’’ θαηεπζείαλ 
πξνο ηνλ ερζξό θαη αλ νη βάζεηο ηνπο αθνπκπήζνπλ ηόηε 
θίλεζε ηνλ ερζξό 1’’ θαηεπζείαλ καθξηά. 
 
 
 

 
 
 
 



 

  
Μόρις 
Γνώμος, Πολιηοθσλακή 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     3          1 ‘’           3            0 
 
Αμίλα: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά Κοπή, κείσζε ηε 

Εεκηά πνπ πξνθάιεί θαηά Χ. Άλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη 
Εεκηά Μάρεο Κπούζη, αύμεζε ηε Εεκηά πνπ πξνθαιεη θαηά  +2. 
 
Αλζξαθσξύρνο: Όηαλ απηό ην κνληέιν εθηειεί ηελ ελέξγεηα 

Σςγκομιδή, πάξε ζηε θαηνρή ζνπ ηε Φεγγαξόπεηξα αλεμαξηήησο 
ηε αμία βάζνπο. Απηό ην κνληέιν αγλνεί ηνλ κανόνα Απγό 
Κοςβάλημα όηαλ έρεη ζηε θαηνρή ηνπ κία κόλν Φεγγαξόπεηξα. 
 
΢θιεξόο ζαλ Παιηέο Μπόηεο: Σηελ αξρή ηεο Φάζηρ 
Αναπλήπυζηρ απηό ην κνληέιν Αλαπιεξώλεη 2 Πιεγέο.  
 
 
΢πξσμηά (0) 1’’ - Μία θοπά ανά γύπο 

Κίλεζε έλα άιιν κνληέιν 2’’ θαηεπζείαλ καθξηά. 
 
 
Λαγνύκη (2) 8’’ 

Χ : Ο Σηόρνο ππνθέξεη Χ Πιεγέο θαη  γίλεηαη [Βξαδύο: Οη ελέξγεηεο 

Βήμαηορ απηνύ ηνπ κνληέινπ πεξηνξίδνληαη ζε 2’’], κέρξη ην ηέινο 

ηνπ γύξνπ. 
΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο.  
 
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Καηακόρσθο Χηύπημα. 
 

♥ 

 

 
 
 

Έτοιμος για Σσακωμό 
 

Αλαβάζκηζε ζην Καηακόρσθο Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κρούση 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       2 

Ευθύ Χτύπημα         2 

Πλάγιο Χτύπημα        2 

Ανοδικό Χτύπημα        2 

Χαμηλή Άμυνα         2 
 
 

Ζ Εεκηά από απηή ηελ Δπίζεζε δελ κπνξεί λα κεησζεί από 
Παζεηηθέο Ηθαλόηεηεο. 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 

  
Γκράντοκ 
Γνώμος, Πολιηοθσλακή 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     4          1 ‘’            2            0 
 
Καπηηνλέ Παλνπιία: Μείσζε ηε Εεκηά Κοπή πνπ έρεηο ππνζηεί 

θαηά -1.    
 
΢θιεξόο ζαλ Παιηέο Μπόηεο: Σηελ αξρή ηεο Φάζηρ 
Αναπλήπυζηρ απηό ην κνληέιν Αλαπιεξώλεη 2 Πιεγέο.  

 
Μπξίδσ ην Φέκκα: Τα ερζξηθά κνληέια πνπ ζηνρνπνηνύλ απηό ην 

κνληέιν, ή κνληέια εληόο 2’’, πξέπεη λα εκθαλίζνπλ ηε Κάξηα 
Μαγείαο ακέζσο όηαλ ηελ παίδνπλ. 
 
΢πκβνπιή ηνπ ΢νθνύ: Τα θηιηθά κνληέια εληόο 4’’ κπνξνύλ λα 
αγλνήζνπλ ηηο Σςμθοπέρ. 
 
 
‘Ξεραζηάξεο (1) 8’’ 

Αθαίξεζε κία Ηθαλόηεηα Μαγείαο ή κία Δλεξγεηηθή Ηθαλόηεηα από 
ηνλ ζηνρνπνηεκέλν ραξαθηήξα κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 
 
 
Παγίδα (2) 14’’  
Αςηή η Δπίθεζη δεν μποπεί να ηποποποιηθεί από ηο 
Χαξαθηεξηζηηθό Απνθπγή ή από Κάλςτη. 

Χ : Ο Σηόρνο ππνθέξεη Χ Εεκηά Γιάηπηζη. 

΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο.  
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζηελ Υυηλή Άμσνα. 

♥ 

 

 
 
 

Έμπειρη Αποφυγή 
 

Αλαβάζκηζε ηεο Υυηλής  Άμσνας 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κρούση 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       1 

Ευθύ Χτύπημα         1 

Πλάγιο Χτύπημα        1 

Ανοδικό Χτύπημα        1 

Χαμηλή Άμυνα         Ǿ 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Απην ην κνληέιν κπνξεί λα θηλεζεί  1’’. 
 
 
 

 
 
 
 
 



 

  Ιωάννα, η ΢κανδιναβή Πριγκίπισσα  
Γνώμος, Εσγενής, Σκανδιναβός 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     5          2 ‘’            3            0 
 

 
Γόξπ: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά Μάρεο Κνπή ή 

Γηάηξεζε  , αύμεζε ηε Εεκηά πνπ πξνθαιεί θαηά +1. 
 
 
Αγαπεηή: Μείσζε όιε ηε Εεκηά πνπ ππνθέξεη απηόο ν 
ραξαθηήξαο θαηά -1 γηα θάζε θηιηθό Γνώμο ή Εώο εληόο 4’’, έσο 
κέγηζην -3. 
 
 
Διημίξην ησλ Ξσηηθώλ  (2) -  Μία θοπά ανά γύπο. 

Χ : Απηόο ν ραξαθηήξαο θεξδίδεη Χ+1 Δνέπγεια. 

΢πκθνξά: Απηόο ν ραξαθηήξαο ππνθέξεη 3 Πιεγέο. 
 
 
‘Η Δθδίθεζε ησλ Φίισλ ηνπ Γάζνπο (2) 18’’ 
Αςηή η ικανόηηηα δεν ηποποιείηαι από ηην Κάλςτη. 

Χ : Ο Σηόρνο εληόο 3’’ από ζθεληθά ηνπίνπ Γένηπο ή  Γαζώδερ 

Έδαθορ ππνθέξεη Χ Μαγηθή Εεκηά. 
΢πκθνξά : Ο Σηόρνο θεξδίδεη [Πξνζηαζία: Τελ πξώηε θόξά πνπ 

απηόο ν ραξαθηήξα ζα ππέθεξε Εεκηά, κείσζε ηε Εεκηά θαηά Χ], 
κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 

 
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Πλάγιο Χηύπημα. 

♥ 

 

 

 
 
 

Κυκλώνας της Βαλκυρίας 
 

Αλαβάζκηζε ζην Πλάγιο Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κοπή 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         0 

Κατακόρυφο Χτύπημα       2 

Ευθύ Χτύπημα         1 

Πλάγιο Χτύπημα        1 

Ανοδικό Χτύπημα        2 

Χαμηλή Άμυνα         0 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Πξνθάιεζε 2 Εεκηά Κνπή ζε όια ηα 
κνληέια εληόο 2’’ ηα νπνία δελ ζπκκεηείραλ ζε απηό ην γύξν 
Μάρεο. Απηή ε Εεκηά δελ κεηξάεη ώο Εεκηά Μάρεο. 
 
 

 
 
 
 



 

  
Μυριδαίος 
Γνώμος, Απαηεώνας 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     4          1 ‘’            0            0 
΢ηηιέηην: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά Μάρεο 

Γιάηπηζη, αύμεζε ηε Εεκηά πνπ πξνθάιεί θαηά +1. 
 
Σνκάξη Μνιπζκέλν κε Φύιινπο: Μείσζε ηε Εεκηά Μαγική  θαη ηε 
Κοπή πνπ ππνθέξεηο θαηά -1. 

 
Δληηκόηεηα Μεηαμύ Κιεθηώλ: Φηιηθνί Απαηεώνερ εληόο 6’’ 

θεξδίδνπλ +1 ζην Χαξαθηεξηζηηθό Μαγεία. 
 
Αζόξπβε Κίλεζε (1)  

Απηόο ν ραξαθηήξαο θεξδίδεη ζην Χαξαθηεξηζηηθό Απνθπγε -2 
κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 
 
Σζηξίδα (1) 6’’  

Κίλεζε ηνλ ερζξηθό Σηόρν 1’’. Βήμαηα Ανηίδπαζηρ δελ κπνξνύλ λα 
εθηέιεζηνύλ ζε απηή ηελ Ηθαλόηεηα. 
 
Κινπή (2) 1’’ -  Μία θοπά ανά γύπο 

Τν ζηνρνπνηεκέλν κνληέιν άλ έρεη ιηγόηεξεο Πιήγεο από απηό ην 
ραξαθηήξα, ηόηε ράλεη ηε θαηνρή κίαο Φεγγαξόπεηξαο θαη απηόο ν 
ραξαθηήξαο παίξλεη ζηε θαηνρή ηνπ ηε Φεγγαξξόπεηξα. 
 
Αξνπξαίνο ησλ Τπνλόκσλ (1) - Μία θοπά ανά παισνίδι 
Μποπείρ να παίξειρ αςηή ηην Ηκανόηηηα μόνο αν ο Μςπιδαίορ είναι 
μέζα ζε Κηίπιο. Απηόο ν ραξαθηήξαο Αθαηξείηαη από ην παηρλίδη. 
Σηελ αξρή ηεο επόκελεο Φάζεο Αλαπιήξσζεο, Δπέζηξεςε απηόλ 
ηνλ ραξαθηήξα κέζα ζε νπνηνδήπνηε Κηίξην.  
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Πλάγιο Χηύπημα. 

♥ 

 

 
 
 

Παράλυση 
 

Αλαβάζκηζε ζην Πλάγιο Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κοπή 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         1 

Κατακόρυφο Χτύπημα       2 

Ευθύ Χτύπημα         1 

Πλάγιο Χτύπημα        1 

Ανοδικό Χτύπημα        2 

Χαμηλή Άμυνα         0 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Άλ ν ερζξόο ππέθεξε 1 ή πεξηζζόηεξεο 
Πιεγέο θαηά ηε δηάξθεηα απηνύ ηνπ γύξνπ κάρεο, ηόηε γίλεηαη 
[Βξαδύο: Οη ελέξγεηεο Βήμαηορ  απηνύ ηνπ κνληέινπ πεξηνξίδνληαη 

ζε 2’’] θαη δελ κπνξεί λα θάλεη ελέξγεηο Βήμαηορ  ή  Βήμαηα 
Ανηίδπαζηρ  κέρξη ην ηέινο ηνπ γύξνπ. 

  
 
 



 

  
Λόκι, ο ΢κανδιναβός Ναυπηγός 
Γνώμος, Απαηεώνας, Σκανδιναβός 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     4          1 ‘’            3            0 
΢θπξί: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά Γιάηπηζη ή 
Κοπή, κείσζε ηε Εεκηά πνπ πξνθάιεί θαηά Χ. Αλ απηόο ν 
ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Εεκηά Μάρεο Κξνύζε, αύμεζε ηε Εεκηά 
πνπ πξνθαιεί θαηά +1. 
 
Δύλνηα ησλ Αξραίσλ Θεώλ: Όηαλ απηόο ν ραξαθηήξαο ππνθέξεη 

Εεκηά πξέπεη λα γπξίζεηο ηε πξώηε θάξηα ηεο Τξάπνπιαο Μαγείαο 
θαη λα κεηώζεηο ηε Εεκηά πνπ ππέθεξεο θαηά –Χ, όπνπ Χ είλαη ε 
αμία ηεο γπξηζκέλεο θάξηαο. Από Σςμθοπέρ ε Εεκηά πνπ ππέθεξεο 
κεηώλεηαη θαηά 0. Μία θοπά ανά γύπο. 
 
Φαξζέξ: Όηαλ απηό ην κνληέιν επηηπρώο πεί Ψέμα, αθνύ εθηειέζεη 
ηελ επίδξαζε κηαο ηθαλόηεηαο κπνξείο λα εκθαλίζεηο ηε Κάπηα 
Μαγείαρ  θαη λα θεξδίζεηο +3 Δνέπγεια. Μία θοπά ανά γύπο. 
 
Καηάθπηε Αλάπηπμε  (2)  

Χ : Τνπνζέηεζε έλα 50mm ζθεληθό ηνπίνπ Γαζώδερ Έδαθορ εληόο 

3Χ θαη ζην νπηηθό πεδίν ζε Ανοισηό Έδαθορ. Απηό παξακέλεη ζηε 
ζέζε ηνπ κέρξη ην ηέινο ηνπ παηρληδηνύ. Μέγηζην 3 Γαζώδερ Δδάθη 

κπνξνύλ λα ηνπνζεηεζνύλ από απηή ηελ Οκάδα, θαη άλ ρξεηαζηεί 
λα ηνπνζεηεζεη ηέηαξηε πξεπεη λα αθαηξέζεηο έλα Γαζώδερ 
Έδαθορ πνπ ηνπνζέηεζεο λσξίηεξα ζην παηρλίδη. 
΢πκθνξά: Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγεο. 
 
Έλα κε ηνλ Άλεκν (2) 8’’ 

Χ : Κίλεζε ην ζηνρνπνηεκέλν κνληέιν Χ+1. 

΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο.  
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Καηακόρσθο Χηύπημα. 

♥ 

 

 
 
 

Δυνατό Φέρι 
 

Αλαβάζκηζε ζην Καηακόρσθο Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κρούση 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         0 

Κατακόρυφο Χτύπημα       1 

Ευθύ Χτύπημα         1 

Πλάγιο Χτύπημα        3 

Ανοδικό Χτύπημα        3 

Χαμηλή Άμυνα         2 
 
 

Ζ Εεκηά από απηή ηελ Δπίζεζε δελ κπνξεί λα κεησζεί από 
Παζεηηθέο Ηθαλόηεηεο. 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Μπνξείο λα θηλήζεηο ην ερζξηθό κνληέιν 
1’’. 
 
 
 

 
 
 



 

  
Αερόπλοιο τωνΓνώμων 
Γνώμος, Μητανή, Πολιηοθσλακή 

Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     -              -              3          +1 
 
Φειά, Φειά θαη Μαθξηά: Απηό ην κνληέιν κπνξεί λα θηλεζεί 

ειεύζεξα πάλσ από όια ηα ζθεληθά ηνπίνπ θαη άιια κνληέια θαηά 
ηελ εθηέιεζε ελεξγεηώλ Βήμα θαη Τπεξίμν κε ηε βάζε ηνπ λα κπνξεί 
λα επηθαιύπηεη άιια κνληέια θαη ζθεληθά ηνπίνπ Φπάγμα. Γελ 
κπνξεί λα εθηειέζεηη ελέξγεηεο Σςγκομιδή  ή Δπίζεζε Μάρεο, δελ 
κπνξεη λα ζηνρνπνηεζεη από ελέξγεηεο Δπίζεζεο Μάρεο θαη δελ 
κπνξεί λα λα είλαη ζε Σςμπλοκή κε θαλέλα ερζξηθό κνληέιν. Γελ 
εκπνδίδεη ην Οπηικό Πεδίο, δελ παξέρεη Κάλςτη, ή ππνθέξεη από 
Πηώζειρ. Όηαλ ζηνρνπνηείηαη από ελέξγεηεο Μαγείαο, απηνο ν 
ραξαθηήξαο δελ έρεη Κάλςτη. 
 
Δπαλόπιηζε [Βαιιίζηξα] (2) 

Ζ νλνκαδόκελε Ηθαλόηεηα κπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί μαλά. 
 
Βνιή κε Βαιιίζηξα (1) 10’’ - Μία θοπά ανά παισνίδι, εκηόρ αν 

γίνει Δπανόπλιζη.  
Ζ Δπίθεζη αςηή δεν ηποποποιείηαι από ηην Κάλςτη. 

Χ : Ο Σηόρνο ππνθέξεη Χ+2 Εεκηά Γιάηπηζη θαη κεηά θηλείηαη 1’’ 

θαηεπζείαλ καθξηά. 
΢πκθνξά : Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 2 Πιεγέο θαη απηή ε 

Ηθαλόηεηα δελ κπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί μαλά γηα ην ππόινηπν ηνπ 
παηρληδηνύ. 
 
Ρίςε Βνκβώλ (2) 2’’ Παικόο 

Χ : Όια ηα άιια κνληέια εληόο ηνπ Παλμού ππνθέξνπλ Χ+1 

Μαγική Εεκηά θαη κεηά θηλνύληαη Χ’’ θαηεπζείαλ καθξηά. 
΢πκθνξά: Απηό ην κνληέιν ππνθέξεη 4 Πιεγέο.  

 ♥ 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δεν έχει Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Μπρουνχίλντε 
Γίγανηας, Μιζθοθόρος, Σκανδιναβός 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή 

     4           2             0           +2 
 

 
΢παζηά ΢θπξειαηεκέλα από Γίγαληεο: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο 
πξνθαιέζεη Εεκηά Γιάηπηζη  ή Κοπή, αύμεζε ηε Εεκηά πνπ 
πξνθάιεί θαηά +2. 
 
 
΢σκαηνθύιαθαο: Άλ έλαο θηιηθόο Δςγενήρ εληόο 4’’ θαη ζην 
Οπηικό Πεδίο απηνπ ηνπ ραξαθηήξα ππνθέξεη Εεκηά, κπνξείο λα 
επίιεμεηο αλη’ απηνύ λα ππνθέξεη όιε ηε Εεκηά απηνο ν 
ραξαθηήξαο. Μία θοπά ανά γύπο. 
 
 
Αθνζίσζε: Άλ απηόο ν ραξαθηήξαο θάλεη Βήμαηα Ανηίδπαζηρ 

κπνξεί λα θηλεζεί 3’’ θαηεπζείαλ πξόο ηνλ θνληηλόηεξν θηιηθό 
Δςγενή αληί γηα ηε θαλνληθή θίλεζε 1’’. 
 
 
Δπηθέο Μπαιάληεο ησλ Γηγάλησλ Ηξώσλ! (1) 6’’ Παικόο - Μία 
θοπά ανά γύπο. 
Άιινη θηιηθνί Γίγαληεο εληόο ηνπ Παλμού θαξδίδνπλ +1 Δνέπγεια. 
 
 
 
 

 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Καηακόρσθο Χηύπημα. 

♥ 

 

 
 
 

Κατακερματισμός Πέτρας Όρκου 
 

Αλαβάζκηζε ηεο Καηακόρσθο Χηύπημα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κοπή 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:           Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα         Ǿ 

Κατακόρυφο Χτύπημα       0 

Ευθύ Χτύπημα         0 

Πλάγιο Χτύπημα        3 

Ανοδικό Χτύπημα        3 

Χαμηλή Άμυνα         2 
 
 

 
 
Σειηθή ΢πλέπεηα: Άλ απηόο ν ραξαθηήξαο ηεζεί Δκηόρ 
Μάσηρ, όια ηα άιια θηιηθά κνληέια εληόο 8’’, εμαηξνπκέλσλ 
ησλ θηιηθώλ Γιγάνηυν θαη θηιηθώλ Δςγενών, ππνθέξνπλ 1 
Πιεγή. Οη άιινη θηιηθνί Γίγανηερ θαη θηιηθνί Δςγενείρ εληόο 8’’ 
αλαπιεξώλνπλ όιεο ηηο Πιεγέο ηνπο. 
 
 
 

 



 

Βαρόνος Κομψοκαπελάς 
Άνθρφπος, Εσγενής 
 

 Μάχη      Εμβέλεια        Μαγεία      Αποφυγή        

    5           3 ‘’            2           0 
 

 

Μαθξύ ζπαζί: Αλ απηόο ν ραξαθηήξαο πξνθαιέζεη Zεκηά Μάρεο 
Κοπή  ή  Γιάηπηζη αύμεζε ηε Εεκηά +1. 

 
Παλνπιία: Μείσζε όιε ηε κε  Μαγική Εεκηά πνπ έρεηο ππνζηεί 

θαηά -2. 

 

 
΢πζπεηξσηηθή Κξαπγή (0) 8’’ Παικόο – Μία θοπά ανά παισνίδι 
Ζ Δνέπγεια ησλ άιισλ θηιηθώλ Ανθπώπυν πνπ είλαη εληόο ηνπ 

παικνύ αλαπιεξώλεηαη κέρξη ησλ αξηζκό ησλ κπιέ θνπθίδσλ πνπ 
απνκέλνπλ απηή ηε ζηηγκή ζηε γξακκή πγείαο ηνπο.  
 
Δπαλόπιηζε [Ππξνβνιηζκόο κε πηζηόιη] (2) 

Ζ νλνκαδόκελε ηθαλόηεηα κπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί μαλά. Αςηή η 
ικανόηηηα δεν μποπεί να σπηζιμοποιηθεί όηαν ηο μονηέλο είναι ζε 
Σςμπλοκή. 
 
Ππξνβνιηζκόο κε πηζηόιη (1) 8’’ - Μία θοπά ανά παισνίδι, εκηόρ 

αν γίνει επανόπλιζη. 

Χ : Ο Σηόρνο ππνθέξεη Χ+1 Εεκηά Κπούζη. 

΢πκθνξά : Απηόο ν ραξαθηήξαο ππνθέξεη 3 Πιεγέο 

 
 
Χαξαθηεξηζηηθή Κίλεζε ζην Πηφηικό Χηύπημα. 

♥                                           
 
 

 
 
 

Φτύπημα της Αυθεντίας 
 

Αλαβάζκηζε ζην Καηακόρσθο Χησπήμα 

 

Είδος Ζημιάς: 
Κοπή 

 

 

Ο Αντίπαλος παίζει:  Προκάλεσε 
 

Υψηλη Άμυνα              Ǿ 
Κατακόρυφο Χτύπημα        0 
Ευθύ Χτύπημα          1 
Πλάγιο Χτύπημα                   2 
Ανοδικό Χτύπημα         3 
Χαμηλή Άμυνα                  2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


